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Probléme de la semaine
Probléme D

Une situation collante

Katerine a une grande collection d’autocollants en vinyle et chaque autocollant a
soit un animal, soit un émoji dessus (mais pas les deux). Dans cette collection,
300 des autocollants sont des autocollants d’animaux, ce qui représente 1 sur 5 de
tous les autocollants. Elle aimerait ajouter plus d’autocollants a sa collection afin
qu’il y ait 3 autocollants d’animaux pour chaque 10 autocollants.

Si elle achéte des autocollants en paquets de 60, dont 21 sont des autocollants
d’animaux et le reste des autocollants d’émojis, combien de paquets doit-elle
acheter 7




